

令和3年11月17日

入試部

令和4年度 学生募集要項の正誤表について

令和4年度 学生募集要項（九州産業大学）に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、令和3年11月17日現在、ホームページで公表している「学生募集要項」は訂正済みです。

九州産業大学

令和4年度 学生募集要項

- 一般選抜
- 実技選抜
- 大学入学共通テスト利用選抜
- 一般選抜・大学入学共通テスト併用型選抜

P9

2 一般選抜（前期日程・後期日程）

(2) 選考方法

	内 容
誤	一般選抜 A方式… (略) B方式…3科目受験し、得点の高い2科目を2倍にし、400点満点で成績を出します。 <small>得意科目がある方向け</small>
正	一般選抜 A方式… (略) B方式…3科目受験し、得点の高い1科目を2倍にし、400点満点で成績を出します。 <small>得意科目がある方向け</small>

以 上